
belinka
tovarna kemičnih izdelkov Ljubljana

Prihod toptejših dni nas opominja. da
moramo narediti tudi kaj za svoje stanova-
nje, hišo ali počitniško hišico. Kar sta nam
pozimi uničifa mraz. dež in sneg moramo
čimprej popraviti, da ne bo prišlo še do
večjih poškodb in da se v lesu ne bi zaredili
zajedalci.

Včasih je bilo to naporno in velikokrat
neuspešno delo, danes pa so nam v pomoč
moderna sredstva, s katerimi fes oplemeni-
trmo in mu damo lepži izgled. Pofeg tega
nam ta sredstva les zaščitijo pred vremen-
skimi vplivi, glivicami, proti trohnobi, lesni
gobi in insektom

NajveČjiproizvajaleczaščitnihsredstevje
prav gotovo Belinka. Izmed številnih proi-
zvodov naj v začetku omenimo Sadolin, ki
je narnenjen za zaščita tesa in iesnih izdet-
kov, Z njim les prepojimo. tako da nam
lahko služi kot osnovni ali končni premaz,
hkrati pa les dekorira in mu daje končen
polepšan izgled Največgauporabljamoza
prevleko sten. oken, vrat, balkonov, napu-
ščev, ograj, torej predmetov, ki so povsem
ali delno izposlavtjeni vremenskim spre-
membam. Prav tako jeSadolin uporabenza
zaščito notranje opreme.

Da dosežemo, kar najboljši učinek mora-
mo pri obdelavi. lesene dele, ki so podvrže-
ni vremenskim vplivom premazati dvakrat,
za notranje pa največkrat zadošča enkraten
premaz

Belinka izdeluje tudi Belles impregnacij-
ski grund 13-61, ki ga priporočajo za zaSči-
to gradbenega pohištva. Uporabljamo ga
kot temeljni premaz stavbnega pohištva na

prostem ali v zaprtih prostorih, Biološko
zaščitne lastnosti so bolj izrazite kot pri
Sadolinu, hkrati pa je odporen proti vre-
menskim vplivom. Les zaščiti pred plavi-
lom, plesnijo, trohnobo in napadom ksilo-
fagnih insektov.

Omeniti velja še Belles impregnator
04.60. ki je kot samostojno sredstvo primer-
no za zašfiito lesa na prostem. V zaprtih
prostorih pa je uporaben predvsem tam,
kjer lesa ne bomo več premazovafi, torej za
ograje, rastlinske opornike, vrtne garniture.
lesene ute. skednje in opaže. Namenjen je
predvsem za saniranje-zdravljenje tesa, ki
so ga že napadli insekti.

Belinka pa je dala na Irg še eno skupino
zelo uporabnih sredstev. To sta oddelilni
sredstvi za lesene opaže Bomal 25-44 in
Epal 25-50, ki se uporablja za premaz kovin-
skih opažev. Način njihove uporabe je eno-
staven. saj sta to tekočini. ki ju brizgamoali
nanašamo z volnenim valjem. Tako dobimo
po uporabi še vedno čiste opaže. brez
ostankov mavca in betona. obenem pa tudi
čiste in gladke površine zidov brez nežele-
nih posledic. 2 uporabo oddeliinih sredstev
ne pride niti do poškodb, življenjska doba
opažev pa se močno podaljša tudi s tem, ker
imajo oddelilna sredstva v svoji sestavi za-
ščitna sredstva za les in antikorozijska
sredstva za kovina.

To je bito nekaj Belinkinih izdelkov za
široko uporabo. Ce boste še vedno v dvo-
mih kako jih uporabljati, vam bodo radi
priskočili na pomoč strokovnjaki tovarne.
Verjetno pa pomoč ne bo potrebna, saj je
uporaba izdelkov Belinke zelo enostavna.


